

家电以旧换新，可享3倍补贴

苏宁易购还将联动快报设立流动社区服务站，推动公益“焕”新



2018“江苏消费促进月”相关活动启动现场 苏宁供图

家用电器“超龄服役”如何处理？旧家电如何享受“以旧换新”政策？11月15日，基于2018“江苏消费促进月”的推进，苏宁易购召开“品质生活、美好在江苏”专项通报会。此次苏宁易购联动江苏省商务厅、南京市商务局启动“以旧换新”，将打造三种重点活动助力消费升级。针对南京老旧小区出新带来的“换新”需求，现代快报也将联动南京市住房保障和房产局，将苏宁“以旧换新”的政策带到各大出新小区，发起一场“小区出新、家电换新”的公益“焕”新行动。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

响应“消费促进月”， 家电“以旧换新”来袭

刚刚过去的“双十一”，苏宁各品类也交出了亮眼的业绩。紧跟双十一购物嘉年华的消费趋势，在15日的江苏“消费促进月”专项通报会上，苏宁易购再次启动家电“以旧换新”政策，通过智慧零售服务美好生活。此外，针对当下南京出新小区的“家电换新”需求，南京苏宁也将联动南京市住房保障和房产局及现代快报，将这项惠民政策落到实处。

江苏省商务厅副厅长周常青在此次专项通报会上表示，希望通过这次活动，各家企业能够加强商旅文、吃住行、游购娱深度结合，构建扩大消费联动机制，加大宣传力度、倡导绿色消费、加强安全保障，达到促进品质消费、引导新模式创新、促进特色消费三个目的。

作为此次江苏“消费促进月”专项活动的主办单位，苏宁易购集团华东一区执行总裁助理吴丁剑，代表苏宁在发布会上郑重承诺：苏宁将在本次消费促进月中，通过智慧零售，服务美好生活，为江苏消费市场收官2018作出应有的贡献！同时，针对南京老旧小区超龄家电数量较多的现状，尤其是在当下南京众多老旧小区出新的背景下，苏

宁易购这一惠民政策也将走进各小区，促进消费升级。

设立流动社区服务站，让消费离你更近

相关数据显示，2017年南京完成184个老旧小区的整治，今年计划完成240个小区。而整治改造后，小区的环境改变了，居民住得也更加舒心了。然而，小区变亮了，你的家里是否“焕”新了呢？据了解，老旧小区居民住户中的家用电器也很大程度上存在“超龄服役”的问题，而超龄家电也会带来很大的安全隐患。

针对这一消费需求，苏宁易购联合南京市住房保障和房产局及现代快报，全面参与到这场公益“焕”新行动中。此次消费促进月期间，市民来苏宁不仅可以享受到“价保2019、贵就赔”的活动，更可以享受到家电以旧换新的3倍补贴，并在省内重点城市推出拆装同步，力争做到“一次上门，全部搞定”。

值得关注的是，此次消费促进月里，苏宁易购还会设立流动社区服务站，为社区消费者提供免费家电检测、维修（免服务费）等服务，以“焕”新之名，倡导品质生活，促进消费升级。同时，还有线上金融年化收益率3.98%的升级存、苏宁

有房二手房的交易服务。

三场重点活动，助力消费升级

吴丁剑指出，消费促进是推动社会进步的动力，不仅改善消费者的体验，而且推动了科技进步和环保意识的提升。苏宁将从11月30日起，通过11月30日的年终盛宴、12月21日的圣诞狂欢、12月31日的跨年盛典3场重点活动，助力消费促进月，提升消费品质。

让消费更近、让极物更好、让补贴更实在、让服务更贴心……此次专项通报会上，吴丁剑提出了四个“更”，通过极致的态度将本次“以旧换新”的福利，真正落到实处。在即将开始的消费促进月，苏宁也将用最劲爆的价格力度，打动用户的心。此外，苏宁还将在年底前聚集各品牌厂商的尖端新品，为消费者一网打尽苏宁极物。

此次消费促进月活动中，苏宁邮局还将推出提供3公里免费配送服务，还有苏宁小店推出百万早餐计划，苏宁红孩子推出每月周末亲子生日会、孕妈课堂等服务。

特别提醒的是，南京苏宁还将通过南京苏宁微信公众号设置客服绿色通道，承诺60秒响应，专人跟进，让每一次询问都能快速响应。

南京新房价格连续两个月小涨

快报讯（记者 张瑜）南京新房价格又涨了！11月15日，国家统计局发布了10月份70个大中城市新建商品住宅销售价格指数。现代快报记者看到，10月南京新房价格环比上涨0.2%，已连涨两个月。与此同时，南京10月份二手房价格环比上涨0.1%，同比上涨0.4%。

早在今年9月份，南京新房价格出现了上涨，环比8月上涨0.4%，这是继2017年12月以来的首次上涨。紧接着进入10月后，新房价格还是延续了环比上涨态势，涨幅0.2%，比9月份有所收窄。江苏其他几个城市的新房价格也都是上涨，

国家统计局发布的数据显示，10月无锡、扬州、徐州新房价格环比分别上涨0.4%、1.2%、1.9%。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟解读称，10月份，各地继续坚持因城因地制宜、精准施策，强化地方调控主体责任，促进房地产市场逐步回归理性。据初步测算，从环比看，4个一线城市新建商品住宅销售价格持平；二手住宅销售价格下降0.2%。31个二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格分别上涨1.0%和0.3%，涨幅比上月分别回落0.1和0.5个百分点。

刘建伟分析说，一、二、三线城

市商品住宅销售价格同比累计平均涨幅仍比去年同期回落。10月份，一线城市新建商品住宅销售价格同比上涨1.2%，涨幅比去年同月扩大0.2个百分点；二手住宅销售价格上涨1.0%，涨幅比去年同月回落2.1个百分点。

数据显示，10月份，二、三线城市新建商品住宅销售价格同比分别上涨10.4%和10.0%，涨幅比去年同月分别扩大5.8和2.8个百分点。二、三线城市二手住宅销售价格分别上涨7.6%和7.7%，涨幅比去年同月分别扩大2.6和2.1个百分点。

网购

双11，苏州人买买买全省第一

快报讯（记者 赵丹丹）离双11过去四天了，你的快递收到了吗？11月15日，现代快报记者从江苏省邮政管理局获悉，11月11日到11月14日，江苏人已经收到了7857万件快递，其中14日当天全省的邮政、快递企业投递量达2557万件，也就意味着当天江苏人就收到了2557万件快递，创行业日投递量新纪录。目前来看，投递量最多的是苏州，其次是南京。

截至11月14日，双11产生的邮、快件已进入投递高峰。全省投递量排名前5的城市为：苏州、

南京、无锡、常州、南通。这也意味着苏州人最爱买买买，其次是南京人爱剁手。苏州和南京目前在全国投递量分列第8位和第11位，省内大部分城市日投递量接近或达到日常投递量的2倍。据之前预测，今年双11，江苏揽收将达到1.9亿件，投递1.2亿件，总进出要达到3.1亿件。

省邮政管理局相关人员表示，由于末端投递能力较弱，农村地区投递压力突出，将出现一定延误。预计，11月20日前后，末端投递压力将得到缓解。

交通

8.5折！“运政苏通卡”优惠加大 20日起，持卡货车在江苏境内通行费用更省了

快报讯（通讯员 苏财宣 记者 张瑜）11月15日，现代快报记者从江苏省财政厅获悉，从11月20日起，凡持有“运政苏通卡”的货运车辆在江苏境内通行费优惠从9折提高至8.5折。此外，对进出南京港、连云港港、太仓港

的集装箱运输车辆及中欧班列集装箱主要装车点和集货点的运输车辆，无论空箱、重箱运输，在全省所有高速公路、普通公路收费站全免车辆通行费。以上两项通行费优惠政策执行到2020年12月31日。

突发

天啊！客机风挡玻璃裂啦 没事！已安全备降盐城机场

快报讯（记者 姜振军 刘伟娟）11月15日下午，一架厦门飞往青岛的客机途中风挡玻璃出现裂缝，在机长和全体工作人员的努力配合下，飞机安全备降在盐城机场，未发生人员伤亡情况。

据知情人介绍，涉事飞机是SC8750航班，隶属于山东航空公司，当天下午从厦门飞往青岛。现代快报记者了解到，该航班由波音737机型执飞，机龄11年，计划13:10从厦门起飞，15:45抵达青岛。结果当天，该航班晚点16分钟，于13:26从厦门起飞。中途飞机出现意外，风挡玻璃出现裂缝，于15:23迫降盐城机场。

“我们塔台接到上级指令，得知飞机迫降盐城。”盐城民航站副

站长潘晓告诉现代快报记者，飞机降落后他们发现裂缝没有什么大问题，飞机没事，人员也很安全。

“我们到达时飞机还没有完全停稳，一切正常，也没有引起任何事故和人员恐慌。”当天下午3时许，得知此事后，盐城市公安局机场分局非常重视，立即派民警赶往现场，“从远处确实能看到飞机侧面、飞机头附近的一扇窗户有裂缝，长度大约半扇窗户。”

因为没有发生意外和警情，警方随即撤离了现场。“下一步航空公司会派另外一架飞机来盐城机场，将机上人员转移到目的地。”潘晓表示，同时航空公司也会派员到盐城，对飞机裂缝的风挡玻璃进行拆换，保证做到万无一失。

天天出彩

福彩15选5(2018312期)

中奖号码:3 6 7 8 13
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 96注 2044元

福彩3D游戏(2018312期)

中奖号码:2 5 6
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1227注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2713注 173元

体彩7位数(18178期)

中奖号码:8 1 4 2 3 1 7
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩排列3(18312期)

中奖号码:1 1 5
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 453注 1040元
组选3 811注 346元
组选6 0注 173元

福彩排列5(18312期)

中奖号码:1 1 5 0 0
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 69注 100000元

福彩双色球(2018134期)

红球号码:3 16 18 31 32 33
蓝球号码:12
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 11注 6833164元

体彩鸡毛信

大乐透爆2注千万头奖 奖池66.85亿！

11月14日，体彩大乐透第18134期开奖，全国送出2注头奖，分落浙江和河南。浙江的头奖为1600万元追加一等奖。河南头

奖为1000万元基本投注一等奖。本期开奖结束后，大乐透奖池达到66.85亿元。敬请关注。苏彩